
GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

JOAQUÍN ROBLES LÓPEZ, BLANCA ARMARIO GONZÁLEZ y JOSÉ

RAMÍREZ DEL RÍO, Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GPVOX), al

amparo de lo establecido en los artículos 185y siguientes del vigente Reglamento

del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para las que

solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha pub1icado1, el Archivo Histórico de los Movimientos Sociales —

organismo dependiente del Ministerio de Cultura — ha impulsado la creación del

Archivo de las Mujeres para “salvaguardar, recuperar y poner en valor” la

documentación producida y conservada por mujeres significativas. Para

fomentar este proyecto, el citado ha hecho un llamamiento a las mujeres para que

compartan sus testimonios y contribuyan a recopilar documentos, relatos y obras

que permitan “construir un relato colectivo asociado a las experiencias de

mujeres que han sido históricamente invisibilizadas”.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

1 https://www.cultura.gob.es/actualidad/2026/03/260310-archivo-de-las-mujeres.html
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CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

XV LEGISLATURA GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTAS

1. ¿A cuánto ascenderá el coste de creación del Archivo de las Mujeres que

dependerá del Archivo Histórico de los Movimientos Sociales?

2. ¿Cuántas personas se contratarán para trabajar en el citado archivo y qué criterios

de selección serán tenidos en cuenta para ello?

3. ¿Tiene el Gobierno la intención de impulsar alguna herramienta que permita

medir el éxito de este proyecto en la consecución de su objetivo de “construir un

relato colectivo asociado a las experiencias de mujeres que han- sido

históricamente invisibilizadas”? De ser así, ¿en qué consistirá esta herramienta?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 25 de marzo de 2026.
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